



Με εκρηκτικά και όπλα συνελήφθησαν δύο άνδρες σε περιοχή των βρετανικών

Διάταγμα πενθήμερης κράτησης εξέδωσε το απόγευμα της Τετάρτης το δικαστήριο των Βρετανικών Βάσεων, εναντίον των δυο προσώπων, 41 και 50 ετών, που συνελήφθησαν την Τρίτη μετά τον εντοπισμό περιστρόφου και εκρηκτικών υλών. Υπενθυμίζεται πως το όχημα που οδηγούσε ο 50χρονος παρακολουθείτο από την Αστυνομία της Δημοκρατίας, όταν εισήλθε σε περιοχή ελεγχόμενη από τις Βρετανικές Βάσεις στην Επισκοπή, οι οποίες ενημερώθηκαν σχετικά. Οι δυο άνδρες, που επέβαιναν σε δι-

αφορετικά οχήματα, ανακόπηκαν από αστυνομικούς των ΒΒ και στο όχημα του ενός εντοπίστηκε ένα περίστροφο, καθώς και δέκα ράβδοι εκρηκτικών TNT, συνολικού βάρους 1,300 γραμμαρίων. Ακολούθησε έρευνα, με τη βοήθεια ανιχνευτικών σκύλων, στον ανοικτό χώρο που είχαν νωρίτερα συναντηθεί οι δυο ύποπτοι, όπου και εντοπίστηκαν, κρυμμένες στο έδαφος, άλλες δέκα ράβδοι TNT, που παραλήφθηκαν για επιστημονικές εξετάσεις. Η υπόθεση διερευνάται σε συνεργασία με την Αστυνομία της Δημοκρατίας.

Εξηγήσεις για την πρόωρη αποφυλάκιση παιδεραστή

Μερικά εικοσιπεντάχρονα μετά από τον σάλο που προκάλεσε η ανακοίνωση για την απονομή προεδρικός χάριτος σε καταδικασθέντα παιδεραστή, η Νομική Υπηρεσία αναλαμβάνει, με ανακοίνωση, τις ευθύνες που της αναλογούν. Αναφέρεται στις πρόνοιες του Συντάγματος που δίνουν στον εκάστοτε Πρόεδρο της Δημοκρατίας δικαίωμα για μείωση, αναστολή ή μετατροπή οποιασδήποτε ποινής, μετά την εκλογή του, και εξηγεί πως ο Πρόεδρος Νίκος Αναστασιάδης άσκησε το συγκεκριμένο δικαίωμα, μετά την επανεκλογή του, γενικά και απρόσωπα. Η ίδια η Νομική Υπηρεσία του έστειλε τη λίστα με τους φυλακισμένους, εξαιρώντας τους βαρυποινίτες, όπως προνοεί ο νόμος, και υπέγραψε τα σχετικά διατάγματα: «Ως αποτέλεσμα συντημήθηκε η ποινή όλων των καταδίκων κατά το ¼ με τις συγκεκριμένες εξαιρέσεις βαρυποινιτών. Ο συγκεκριμένος κατάδικος, απρόσωπα και μη στοχευμένα, επωφελήθηκε όπως και πολλοί άλλοι, από τη

γενική σύντηψη, κατά μερικούς μήνες, με αποτέλεσμα να αποφυλακιστεί στις 9 Σεπτεμβρίου 2018.» Ταυτόχρονα, πάντως, η Νομική Υπηρεσία αναγνωρίζει αυτό που επίμονα ζητά η κοινωνία, για αλλαγή των κριτηρίων για τη μείωση στις ποινές: «Οι περιορισμοί και εξαιρέσεις τους οποίους επιβάλλει στην όποια μείωση της ποινής ο εκάστοτε Πρόεδρος της Δημοκρατίας μπορούν να επανεξεταστούν και να καταστούν αυστηρότεροι και να καλύψουν όχι μόνο ύψος επιβληθείσας ποινής αλλά και κατηγορίες αδικημάτων.» Την ίδια ώρα ανακοινώθηκε ότι η Αρχή Εποπτείας Καταδικασθέντων για Σεξουαλικά Αδικήματα κατά Ανηλίκων, συζήτησε το θέμα στην παρουσία του Υπουργού Δημοσίας Τάξεως, Ιωάνη Νικολάου, και αποφάσισε όπως καταχωρηθεί αίτηση στο Δικαστήριο, για να εξασφαλιστεί διάταγμα ώστε ο αποφυλακισθείς να τεθεί υπό την εποπτεία της. Θα επιδιώξει, επίσης, περαιτέρω βελτίωση του χειρισμού τέτοιων υποθέσεων.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΤΑΞΑΣ ΕΛΕΝΑ ΜΑΝΤΖΗ

ΗΜΕΡΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ

1η Οκτωβρίου 1960

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ, JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο σας προσκαλούν να γιορτάσουμε μαζί την **58η Επέτειο Ανεξαρτησίας της Κυπριακής Δημοκρατίας** **Κυριακή 7 Οκτωβρίου 2018, 3:00μ.μ.**

Κύρια ομιλήτρια:

Εντιμότατη κα. Μάρθα Μαυρομμάτη

Υπατη Αρμοστής της Κύπρου στην Αυστραλία

(Θα ακολουθήσει cocktail & τραγούδια από την Χορωδία Ορφέας)

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ

1ος όροφος, 58-76 Stanmore Rd Stanmore

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

AUSTRALIAN SCHOLARLY PUBLISHING και η Κυπριακή Κοινότητα Νέας Νοτίου Ουαλίας σας προσκαλούν στην παρουσίαση του ποιητικού έργου

Αμμόχωστος Βασιλεύουσα

ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ

Μεταφρασμένο στα Αγγλικά από τον Γιάννη Μηλίδη

Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018, 3.00 μ.μ.

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Βρασίδης Καραλής

Καθηγητής Νεοελληνικών Μελετών Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ

Επίσης, Έκθεση Φωτογραφίας με θέμα:

Αμμόχωστος: Μέρες Ελευθερίας- Μέρες Κατοχής

Θα προσφερθεί απογευματινό τσάι **Είσοδος ελεύθερη**